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Prot. 11542 Isola Vicentiri®.09.2015

AFFIDAMENTO SERVIZIO ENERGIA TERMICA AGLI EDIFICI ®©MUNALI, GESTIONE E
MANUTENZIONE IMPIANTI DI RISCALDAMENTO E CLIMATIZZA TORI, CON INTERVENTI
MIGLIORATIVI DI RIQUALIFICAZIONE

CUP: J79D1500093000 - CIG: 6354338599

QUESITO9
A seguito della Vostra PEC (Prot. N.11344 del 152025), in particolare In riferimento alla
risposta al quesito nr.7 nella quale si dichiama dal base d’asta si deve stralciare I'importo wlicE
4.560,00 per l'edificio A8 (ex media Castelnovsi)richiede una proroga dei tempi di consegna
dell'offerta al fine di poter valutare la strategiapresentazione del progetto alla luce del mueato
ridotto base d’asta. Si richiede inoltre la pubdtione del modulo offerta rivisto e corretto, opgur
istruzioni su come modificare il modulo offertaginale consegnato in sede di sopralluogo.
Chiedo inoltre di confermarci la possibilita vistempi r ristretti:
1) di lasciare invariato I'lmporto della cauzione pvsoria (calcolata sul precedente e
maggiore importo a base d’asta)
2) che la circostanza di cui al punto 1) non genewsaali esclusione o soccorso istruttorio,
essendo la cauzione di importo superiore alla cagzcalcolata sul nuovo e ridotto importo
a base d’asta.

RISPOSTA
In merito al quesito si significa quanto segue:
- Non necessita stilare un nuovo modulo offertansodiulo in possesso delle ditte e sufficieNt@N

INDICARE l'importo relativo alle prestazioni riguardanti dificio A8.

A parere di questo ufficio tale stralaimn inficia alcuna strategia di presentazione del progetto stante il
ridotto importo a base d'asta da stralciare.

- Iimporto della cauzione, se calcolato superiorka ahutata base d’asta, non genera causa di
esclusione né di soccorso istruttorio.

- Per quanto riguarda la richiesta di proroga s ribadisce quanto indicato nella risposta ai
quesiti prot, 11344 del 15.09.2015.

PERTANTO | TERMINI DI RICEZIONE DELLE OFFERTE RIMANGONO INVARIATI.

LA RESPONSABILE SETTORE
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